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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2127 

Vragen van het lid Peters (CDA) aan de Staatssecretaris van Justitie en 
Veiligheid over seksueel geweld onder asielzoekers en vluchtelingen naar 
aanleiding van het bericht «Slachtoffers zijn belangrijker dan bewijzen, ook na 
verkrachting in de oorlog» (ingezonden 10 maart 2023). 

Mededeling van Staatssecretaris Van der Burg (Justitie en Veiligheid) 
(ontvangen 3 april 2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het feit dat veel van de oorlogsvluchtelingen, voorname-
lijk vrouwen, slachtoffer kunnen zijn geweest van seksueel geweld?1 

Vraag 2
Bent u op de hoogte van het rapport van Amnesty International, waarin 
wordt gesteld dat de ervaringen van seksueel geweld onder asielzoekers over 
het hoofd worden gezien?2 

Vraag 3
Herkent u de cijfers die in het rapport van Amnesty International worden 
genoemd? 

Vraag 4
Weet u ongeveer hoe groot de groep asielzoekers is die kampt met seksuele 
trauma’s in de Nederlandse asielzoekerscentra (azc’s)? 

Vraag 5
Erkent u dat signalen van seksuele trauma’s onder asielzoekers onvoldoende 
worden meegenomen in de asielprocedure? 

Vraag 6
Is er specifieke hulpverlening gericht op seksueel geweld in de Nederlandse 
asielketen? En op hoeveel plekken wordt deze hulp verleend? 

1 VRT nws, 5 maart 2023, Slachtoffers zijn belangrijker dan bewijzen, ook na verkrachting in de 
oorlog (https://www.vrt.be/vrtnws/nl/2023/03/03/verkrachting-mannen-opinie).

2 Amnesty International, 7 maart 2023, Slachtoffers van seksueel geweld blinde vlek in asielpro-
cedure (https://www.amnesty.nl/actueel/slachtoffers-van-seksueel-geweld-blinde-vlek-in-
asielprocedure).
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Vraag 7
Hoeveel asielzoekers in Nederland maken aanspraak op hulp met betrekking 
tot seksueel geweld? 

Vraag 8
Ziet u punten in de asielprocedure die kunnen worden verbeterd om meer 
aandacht te geven aan hulp voor slachtoffers van seksueel geweld? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Peters (CDA), van 
uw Kamer aan de Staatssecretaris van Justitie en Veiligheid over seksueel 
geweld onder asielzoekers en vluchtelingen naar aanleiding van het bericht 
«Slachtoffers zijn belangrijker dan bewijzen, ook na verkrachting in de 
oorlog» (ingezonden 10 maart 2023) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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